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HERENCIA HERENCIA RECESIVA

Que es? 

Enfermedades autosómicas
recesivas

HERENCIA LIGADA AL SEXO

HERENCIA DOMINANTE 

Se llama ligado al sexo a un gen que se encuentra en un 
cromosoma sexual.

En una enfermedad ligada al sexo 

Tipos de Inactivación 

Principales síndromes de herencia ligada al
sexo

Daltonismo

Hemofilia A y B

Distrofia muscular de Duchenne.

Distrofia muscular de Becker.

Inactivacion del cromosoma X con imprinting

Inactivacion del cromosoma X al azar

Hombres 
Son los afectados porque tienen una sola copia del cromosoma 

X que porta la mutación.

Mujeres 
El efecto de la mutación puede estar enmascarado por la 

segunda copia sana del cromosoma x.

Es un defecto genético que ocasiona dificultad para distinguir 
los colores.

Es hereditaria y se transmite por un alelo recesivo ligado al 
cromosoma X.

3 tipos de daltonismo 

Monocromático

Dicromático

Subtopic

 Es una enfermedad devastadora de origen genético 

Recesiva  y ligada al cromosoma X, en el cual se encuentran 
los genes que codifican los factores hemostáticos VIII y IX.

Es una alteración ligada al X recesiva, que causa la mutación 
en el gen distrofina ubicado en Xp21

Se produce en el cromosoma X.

Fibrosis Quística

Talasemia

 Fenil cetonuria

Albinismo

Enfermedades dominantes

Miopía

Acondroplasia

Síndrome de Marfan

Es una de las formas en que un rasgo o una afección genética 
pasa de padres a hijo

Se hereda de forma autosómica recesiva.

Para tener la enfermedad

Son transmitidas de padres a hijos a través de los genes 

Siguen un patrón de herencia autosómico recesivo, requiere 2 
alelos alterados.

Para que un niño herede la fenilcetonuria 
Tanto la madre como el padre deben tener el gen alterado y 

trasmitirlo

Una persona debe tener una mutación en ambas copias del 
gen CFTR en cada célula

se presenta cuando uno de varios defectos genéticos 
 Hace que el cuerpo sea incapaz de producir o distribuir 

melanina

Cierto tipo de miopía se hereda genéticamente

Éste carácter está determinado por dos genes alelos (A) y (a).

El gen A, dominante, determina que la persona sea miope

El alelo (a) recesivo, determina fenotipo normal (no miope).

Si uno de los padres padece acondroplasia

Este trastorno es una mutación 

El bebé tiene un 50% de probabilidad de heredar el trastorno

localizado en el cromosoma 4. 

Su causa es una mutacion , o cambio en uno de los genes  llamado el gen de la fibrilina 1 (FBN1). 

En el gen que codifica para el receptor 3 del factor de 
crecimiento de fibroblastos 3 (FGF3)
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